

Анатолій ЄПІФАНОВ:

«ЖІНКА ВТІЛЮЄ В СОБІ ВСЕ НАЙКРАЩЕ!»

Фото Наталії Кармазіної



Серед цього справжнього сузір'я керівників обласних та міських установ і громадських організацій були відомі всім особистості: заступник голови Сумської обласної держадміністрації *Тамара Іщенко*, голова суду Зарічного району м. Суми *Ганна Шелехова*, голова обласної ради професійних спілок *Валентина Єсенчук*, голова Сумської обласної громадської організації «Жіночі ініціативи» *Наталія Резнік*, голова Сумської обласної благодійної організації «Горлиця» *Лариса Тихенко*, голова Сумського обласного осередку громадської організації «Всеукраїнська спілка «Берегиня України» *Людмила Левченко*, голова Сумського обласного осередку Всеукраїнської громадської організації «Жінки Батьківщини»

«Низько вклоняюся перед Жінкою, яка дарує нам життя і назавжди стає нашим оберегом», – з такими теплими словами звернувся у своєму привітанні з нагоди 8 Березня до всіх жінок і дівчат академії ректор, професор **Анатолій Єпіфанов**.

Напередодні Святих весни у літературній вітальні наукової бібліотеки **Анатолій Олександрович зустрівся із жіночим активом Сум та області як ректор провідного вишу, почесний громадянин м. Суми, депутат обласної ради. У цій зустрічі взяли також участь депутат обласної ради, помічник ректора УАБС НБУ *Сергій Грицай* та помічник ректора академії *Олександр Пожар***

ни» *Ніна Чернявська* та багато інших.

Більшість із цих жінок охоче прийшли на зустріч, адже добре знають **Анатолія Олександровича** ще з тих часів, коли він працював головою Сумського міськвиконкому та головою обласної державної адміністрації, обласної ради. Так, голова обласної ради професіолог *Валентина Єсенчук* охарактеризувала **А. Єпіфанова** як людину, яка завжди підтримує і допоможе, як справжнього чоловіка і яскраву особистість. Голова міської організації Всеукраїнського союзу жінок-трудівниць «За майбутнє дітей України» *Ганна Валюх* пригадала: «Я була депутатом міської ради, коли ми майже одноставно голосували за обрання **Анатолія Олександровича** мером міста, а пізніше – за присвоєння йому звання «Почесний громадянин м. Суми». Та й як же інакше, якщо ця людина своїми вчинками і справами заслуговує цього?». Голова Сумської обласної жіночої організації «Дія» *Віра Бабич* добре пам'ятає, що «хрещеними батьками», які запросили її колись на цю відповідальну посаду, були **Анатолій Єпіфанов** та покійний **Михайло Лушпа**. Багато років тому вони помітили в жінці якості лідера і не помилилися! А для відомої сумської журналістки, голови обласного прес-клубу *Алли Федорини* **Анатолій Єпіфанов** – не лише Будівельник з великої літери, а й Будівничий,

який вміє конструктивно і позитивно мислити, діяти, вибудовувати стосунки між людьми. На її думку, сьогодні важко знайти ще таку людину, яка б стільки зробила й збудувала для Сум, як нинішній ректор академії.

На правах господаря **Анатолій Олександрович** тепло привітав чарівних жінок зі святом. Він, зокрема, сказав: «Жінки – це витвір Всесвіту. Ви втілюєте в собі усе найкраще – красу, вміння, терпіння, прощення. Від душі бажаю вам щастя, добра, кохання і благополуччя».

Окрасою свята стали виступи *дитячого колективу* Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, солістів Сумської обласної філармонії *Костянтина Обозного*, *Ярослава Зеленого*, лауреата міжнародних конкурсів *Олексія Литового*, соліста обласного театру ім. М. Щепкіна *Петра Челялі* та ін.

Насамкінець від присутніх виступила заступник голови облдержадміністрації *Тамара Іщенко*: «Сьогодні ми представляємо славних жінок Сумщини та міста – жінок, які реалізувалися на своїй роботі, відбулися як дружини, матері, бабусі. Хочеться щиро подякувати **Анатолію Олександровичу** за квіти та теплий, романтичний вечір, а всім жінкам побажати, щоб їхні дні перетворилися на щасливу феєричну казку!»

Наталія ДАНИЛЕНКО

ALMA-MATER

100-Й НОМЕР ГАЗЕТИ

У нас невеличкий ювілей: перед вами – 100-й номер газети. Для солідного обласного чи міського видання, яке виходить по кілька разів на тиждень, це – буденне явище. А для студентського часопису, що випускається лише раз у місяць, а на початку свого становлення – лише кілька разів на рік, це – подія. 100 номерів – 100 різнопланових картинок із життя академії.

Ми намагаємося не пропускати найважливіші події, які відбуваються в академії. «АкадеМіх» веде своєрідний літопис навчального закладу. Як зводилися нові корпуси, як відкривалися нові спеціальності, як здобувалися перемоги, як проводилися конференції, олімпіади, спортивні змагання, як їздили наші студенти та викладачі за кордон і як приїжджали зарубіжні партнери в академію, якими культурно-мистецькими заходами характеризувалося життя вишу – про все це та багато іншого можна прочитати в газеті «АкадеМіх». До редакції часто телефонують ніби в довідкове бюро, аби уточнити, коли саме відбулася та чи інша знакова подія, адже ми прагнемо тримати руку на пульсі часу.

Хочеться подякувати адміністрації

академії і всім, хто підтримує нашу газету. Спасибі нашим читачам і опонентам, а особливо – юним дописувачам, які, незважаючи на постійний брак часу, у проміжках між парами та підготовкою до занять примудряються готувати інтерв'ю та репортажі до газети: *Владиславу Левченку*, *Інні та Світлані Педченко*, *Яні Вакулєнко*, *Марії Савченко*, *Адріані Коваленко*, *Альоні Закутній*, *Лілії Петрик*, *Олександрі Пустогвар*, *Віктору Муштяну*, *Аліні Куксі та іншим студентам*.

Розвивається академія, а з нею набирає обертів і «АкадеМіх». І якщо 13 років тому, коли тільки починали виходити перші номери газети, виникало питання: «Про що писати?», то сьогодні нам постійно доводиться вирішувати іншу проблему: «Як вмістити на 4

газетних сторінках усі події, які щодня відбуваються в академії?». Нам катастрофічно не вистачає газетної площі і хоча б ще однієї пари професійних рук (у редакції працює лише один журналіст). Нині життя УАБС НБУ настільки насичене, що фактажу легко набереться на щомісячний випуск таких тематичних газет, як, скажімо, «Наука академії», «Кафедри академії», «Партнерські зв'язки академії», «Бібліотечне життя академії», «Особистості академії», «Студентське життя», «Спортивна академія», «Культурно-мистецьке життя академії» тощо. І як би хотілося, щоб усе це багатогранне життя широко висвітлювалося на сторінках академічної преси!

Варто згадати про ще один цікавий збіг ювілейних обставин: галерея «Академічна» незабаром запросить своїх шанувальників на соту виставку. Нам особливо приємно привітати своїх партнерів, з якими ми крокуємо, можна сказати, нога в ногу, практично в кожному номері газети вміщуючи розповіді про мистецькі події галереї.

Отже, бажаємо всім наснаги та нових творчих успіхів!



ПОРАДИ ПСИХОЛОГА
З ВЕСНОЮ!

Весна прийшла... Нарешті!!! Взагалі-то весна у нас асоціюється з можливістю отримання нових почуттів, більш позитивних емоцій, в цілому оновлення життя... Недарма колись слов'яни зустрічали новий рік весною, в день весняного рівнодення, і лише Петро I у 1699 році видав наказ, згідно з яким початком нового року стали вважати 1 січня. Але і зараз східні народи зустрічають новий рік наприкінці зими чи на початку весни. Так, наприклад, сучасні в'єтнамці та китайці, а також іранці та бенгальці святкують новий рік весною і готуються до цього заздалегідь, і проводять урочисто та помпезно. Мабуть, сподіваючись на підтримку духовних сил та відродження, розпочинають новий етап життя. А у віруючих християн на цей період припадає Великий Піст, метою якого є відновлення стану тіла, а головне – очищення душі. Людина, як і кожна мала рослина чи дерево, навесні відчуває потяг до відродження сил і прагне до оновлення життєвих функцій. Можливо, в цей період для всіх людей, особливо для жінок, необхідно зробити якісь зміни в зовнішньому вигляді: одяг, зачіска. А коли купується новий одяг (плаття смарагдового відтінку!) та змінюється колір волосся (з сіро-русявого на блискуче-пшеничний!), неможливо не відчувати потребу в зміні душевного настрою. А він таки оновлюється і хочеться жити далі, дихати світлим сонячним повітрям, спілкуватися з друзями.

Але в нас ще попереду закінчення навчального року. Як для студентів, так і для викладачів це – відповідальний період. Тому необхідно віднайти в собі сили та подолати чергову сходинку на шляху до самореалізації. Тим більше, що залишилося небагато часу. Для когось це був перший рік навчання – тяжкий рік адаптації до самостійного життя, для когось це останній рік навчання – нелегкий трудовий рік – рік бажань, сумнівів і сподівань, і, нарешті, очікуваний «фініш», а попереду – ціле життя. Для тих, хто на середині навчання, – дуже відповідальний період «екватора», коли ще так багато потрібно зробити! І це природне відновлення життя під назвою «весна» запускає ресурсні механізми кожної особистості, додає фізичних і душевних сил. Тож давайте, по можливості, піклуючись про себе, використаємо все те, що надає нам така надзвичайна пора року, як весна!

Світлана БАХМУТ,
психолог академії

ПЕРЕМОГИ

НОВИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ РЕКОРД

9 березня 2012 року закінчилися забіги у чоловічій естафеті 4x400м у Чемпіонаті світу з легкої атлетики.

Збірна України, у складі якої виступав і наш студент Євген Гуцол, встановила новий національний рекорд у цій дисципліні для закритих приміщень, фінішувавши за 3:08:92.

Усі ми добре розуміємо, що навіть увійти до складу національної збірної, брати участь у Чемпіонаті світу – це вже неабияка перемога для студента економічного вишу. Тим більш приємно, що Євген знову порадував своїх вболівальників такими блискучими результатами!

ВИЗНАННЯ

ЛАУРЕАТ МІЖНАРОДНОЇ ПРЕМІЇ

Нещодавно з Києва надійшла приємна звістка про те, що голова Сумської організації Національної спілки письменників України *Олександр Вертіль* став лауреатом Міжнародної премії імені Дмитра Нитченка 2012 року. Цю премію на знак вшанування пам'яті про відомого письменника та подвижника українського слова Дмитра Нитченка заснувала Ліга українських меценатів і його родина, яка живе в Австралії. Премію щороку присуджують до дня народження письменника за пропаганду української мови. Наш земляк удостоєний цієї високої відзнаки за вагомий внесок у популяризацію рідної мови, книжок українських письменників і за активну участь у проведенні Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Майстер слова вже нагороджений дипломом, а саму премію він отримає в столиці, коли будуть відзначатися переможці конкурсу імені Петра Яцика.

Олександр Вертіль – автор кількох поетичних збірок, які отримали заслужене визнання у читацького загалу, перекладач, журналіст газети «Сумщина», власний кореспондент «Урядового кур'єра». Відрадно, що між цією відомою особистістю та академією давно зв'язалися добрі партнерські стосунки. Так, письменник вів у нашому виші літературну студію «Перлина», допоміг підготувати до друку літературну збірку талановитих студентів академії «Коли приходить натхнення...». Найкращі поетичні та прозові твори наших студентів увійшли також до альманаху літераторів Сумщини «Слобожанщина молода». Неодноразово Олександр Васильович допомагав проводити на базі академії Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика та Міжнародний мовно-літературний конкурс імені Тараса Шевченка.

Та особливу гордість, безумовно, викликає наше співробітництво з письменником над першим гуманітарним проектом академії – книгою перекладів на українську мову віршів нашого земляка, батька російського футуризму Давида Бурлюка. Збірка Олександра Вертіля «Світло Бурлюка зійшло...» видана в інформаційно-видавничому відділі академії. А в 2010 році за рішенням президії Національної спілки письменників України ця книга була відзначена літературною премією імені Василя Масика в номінації «Переклад поезії».

Окрім названих, Олександр Вертіль був удостоєний також літературних премій імені Олександра Олеся та Пилипа Рудя.

Щиро вітаємо Олександра Васильовича з високою відзнакою і зичимо нових вагомих доробків і творчих перемог!

Наталія ДАНИЛЕНКО

ЕКОНОМІЧНІ ІГРИ

«МОЯ СУМЩИНА» В АКАДЕМІЇ

У великій конференц-залі бібліотеки вже традиційно відбувся фінальний етап та нагородження переможців молодіжної соціально-економічної гри «Моя Сумщина»

Метою гри є залучення молоді до вирішення актуальних соціальних, економічних, фінансових та екологічних завдань розвитку Сумщини. Активну участь в організації та проведенні гри взяли викладачі та студенти академії.

У грі були представлені команди від шкіл всіх районних міст Сумської області та м. Суми, а також сумських вишів. Учасники гри готували власні презентації за одним із запропонованих тематичних напрямків, в яких представляли власне бачення цікавих і нестандартних підходів до вирішення актуальних проблем розвитку Сумщини. Компетентне журі переглянуло всі роботи, визначивши переможців у кожній номінації («Соціально-культурний розвиток на Сумщині», «Економічний розвиток на Сумщині», «Проблеми охорони навколишнього середовища на Сумщині», «Розвиток фінансового сектору економіки Сумщини», «Сумщина в процесах євроінтеграції України»).

Приємно, що досить гідно в цій грі виступили студенти нашої академії, виборовши призові місця у більшості номінацій. Так, за напрямком «Проблеми охорони навколишнього середовища на Сумщині» І місце посіли представники Ульяновського НВК: ЗОШ І-ІІІ ступенів та УАБС НБУ – *Ірина Науменко, Наталія Гусак, Вікторія Денисенко та Світлана Дудченко*, а ІІІ місце – наші студентки *Віта Заяць, Олександра Майструк та Ірина Штанько*. За напрямком «Розвиток фінансового сектору економіки Сумщини» ІІІ місце виборов студент академії *Костянтин Мізюн*. У номінації «Сумщина в процесах євроінтеграції України» ІІІ місце отримали наші студентки *Лілія Лунякіна та Наталія Супрученко*.

Загалом учасники економічної гри «Моя Сумщина» ще раз довели, що їм небайдужа доля України та рідного краю.

ALMA-MATER

ЧЕТВЕРТИЙ ВИПУСК МАГІСТРІВ З ПРАВА

У Науковій бібліотеці УАБС НБУ відбулося урочисте вручення дипломів магістрів з права випускникам юридичного факультету Української академії банківської справи Національного банку України. 20 випускників денної та 19 заочної форми навчання отримали дипломи з рук ректора академії, профе-

сора *Анатолія Єніфанова*, який тепло привітав магістрів із цією знаменною подією і побажав їм успішної кар'єри та щасливої долі.

– Це вже четвертий випуск наших магістрів, – розповів декан юридичного факультету, доктор юридичних наук, професор *Віктор Сухонос*. – Цьогорічний випуск осо-

бливо сильний. Навіть сам захист дипломів показав, наскільки висококваліфікованих та ґрунтованих фахівців ми підготували. Пишаємося тим, що 5 студентів денної форми та 4 заочної отримали дипломи з відзнакою. Зазвичай наші випускники успішно працюють юристами в банківській системі,

на підприємствах та організаціях, трудяться в міліції, прокуратурі, СБУ, вищих навчальних закладах. Приємно завжди чути схвальні відгуки про своїх вчорашніх студентів. Єдиний в області, який готує юристів за цим найвищим освітньо-кваліфікаційним рівнем – «магістр».

ПІДТРИМКА КОЛЕГ

БАНКІРИ ПЕРЕМОГЛИ!



Студенти Черкаського інституту банківської справи часто доводили, що банкіри – хороші спортсмени. Це переконливо підтвердили і наші побратими із Сум – студенти Української академії банківської справи Національного банку України. Їхня команда з футболу, змагаючись у Черкасах на першість України серед студентських команд, впевнено перемогла команду

«Рятівник» Академії пожежної безпеки імені героїв Чорнобиля МНС України (м. Черкаси) з рахунком 6:1.

Незважаючи на традиційність симпатій за територіальним принципом, наші студенти та викладачі емоційно вболівали за своїх колег-банкірів. І хто знає, можливо, їхні гучні скандування «Банкіри – футболісти клас! Суми, Суми, ми за вас!» та «Банкіри грають

у футбол, Суми, забивай-те гол!» підсобили забити якщо не всі голи, то бодай пару. Адже підтримка трибун – велика сила! Сказано ж: вболівальники – то додатковий

гравець на полі! Тим більше, коли вболівальники прийшли на чолі з директором ЧІБС М.Г. Дмитренком.

Анатолій ГОРБІВНЕНКО,
м. Черкаси

Від редакції. Тренери і члени команди академії з футболу щиро вдячні керівництву Черкаського інституту банківської справи на чолі з М.Г. Дмитренком, студентам і викладачам цього навчального закладу за теплий прийом, вирішення побутових питань упродовж перебування спортсменів у Черкасах і надійну підтримку команди під час престижних змагань. Справді, у перемозі спортсменів академії є значна заслуга і колег-вболівальників. Велике спасибі вам за все!



МРІЯ ПРО ПРОФЕСІЮ

Я – МАЙБУТНІЙ КІБЕРНЕТИК

У рамках Тижня кібернетики, який організувала кафедра економічної кібернетики УАБС НБУ з метою популяризації односторонньої спеціальності, було проведено чимало цікавих заходів, зокрема конкурс творчих робіт «Кібернетичний всесвіт» для учнів 9-11 класів Сумської області. Пропонуємо вашій увазі уривки з есе шосткинської гімназистки, яка виборола перше місце

...Я розумію, що мої думки далекі від реальності, вони – в необмеженому просторі, де панує інформація і зв'язок. Мені важко уявляти, важко фантазувати: кожен день починається із зустрічі з неприязно-холодними вулицями Шостки, із заклопотаними людьми, метою яких є лише вчасне потраплення на робоче місце. Як можна опанувати щось нове, вдосконалюватися, якщо навіть рідна школа не в змозі надати відповідної підтримки? Наприклад, чому наразі,

у XXI столітті, нам доводиться користуватися застарілими комп'ютерами, за які під час уроку сідають одразу по два учні, чому навіть на обласному рівні нам не вистачає організованості, зв'язку?

Але я все одно мрію про кібернетику, інформатику, зв'язок і простір! Мова програмування може бути культурою, мистецтвом. Усе прекрасне завжди допомагало нам зрозуміти світ, задуматися над буденними речами. Математика, покладена на спеціальну мову, опрацьо-

вана, здається, і створена саме для опанування Всесвітом.

Проблема сьогодення – місце, час, зв'язок. Це може зрозуміти навіть звичайна людина. Нам потрібен вид організації, що вправно оволодіє цими параметрами. Норберт Вінер зміг сформулювати і запровадити таке необхідне наразі вчення. Кібернетика – керування і передача інформації. Тобто дані, що знаходяться в певному місці та відповідають певному часу, передаються та обробляються. Отже, навіть сидячи на своєму уроці інформатики, я вже користуюся основами кібернетики. А як хочеться вдосконалювати знання, вміти вправно ними скористатися, вміти завдяки ним допомогти людям!

Інформація – все: право, знання, голос, лідерство. Інформація завжди відчиняла двері, отже, володіння інформацією – володіння світом, передача інформації – повне володіння і підпорядкування всіх сфер життя одночасно. Ось що мене досі змушує мріяти і сподіватися: колись і моя праця зможе знайти своє місце, стати доцільною і головною серед буденного життя. Зможе покласти все на свої «полиці», зрівноважити, втримати.

Ідеальний порядок – рівновага та обізнаність. Кібернетика – керування, отже, прагнення до зрівноваження, передача інформації – забезпечення доступу до неї всюди!

Свєнєія ЖАРИКОВА,
учениця 10-А класу
Шосткинської гімназії

ВИЗНАННЯ

НАЙАВТОРИТЕТНІШІ ЛЮДИ СУМЩИНИ

У науковій бібліотеці академії відбулася прес-конференція щодо презентації щорічного рейтингу «Сумщина-ТОП-50», в якому визначаються найавторитетніші люди області за минулий рік. Як повідомив присутнім модератор та організатор цього проекту, головний редактор газети «Панорама» *Євген Положий*, цей рейтинг був заснований у 2005 році. Його ідея – шляхом експертного опитування визначити ділову, поетичну, культурну еліту регіону, талановиту, перспективну молодь Сумщини. Протягом минулого року журналісти та експерти моніторили події, а газета «Панорама» за кожні 2-3 місяці вміщувала списки кандидатів до цього рейтингу. Проводилося

також народне голосування та інтернет-опитування. І ось тепер у спеціально випущеному журналі та в газеті «Панорама» вміщено списки переможців.

Дуже приємно, що традиційно в ці списки найавторитетніших людей регіону увійшли і представники академії. Так, ректор УАБС НБУ, професор **Анатолій Єніфанов** увійшов до 50 найавторитетніших людей Сумщини як один з найкращих ректорів області та ділова людина, котра звикла доводити справу до кінця. Окрім цього, прізвище керівника нашого вишу зазначено в списку до «Платинової десяти-2011» серед інших визнаних лідерів нашого часу.

В області **Анатолія Олександровича** шанують не тільки як ректора про-

відного економічного вишу України, який зробив неймовірно багато для академії, а й як почесного громадянина Сум, голову обласної федерації хокею на траві. Це людина, яка вболіває за розвиток рідного міста, відроджує його історичну спадщину, постійно підтримує спорт, створює гідні умови для навчання та відпочинку молоді.

28-у позицію у «ТОП-50» посіла директор наукової бібліотеки УАБС НБУ **Надія Петрина**, яка по праву вважається передовим бібліотекарем області. Саме за ініціативи Надії Олександрівни на базі бібліотеки було відкрито Польсько-Український центр та Інформаційний центр ЄС. Ці організації створені для інформування громадськості про між-

народне співробітництво, політику європейських країн. Польсько-Український центр проводить багато різноманітних заходів для всіх, кого цікавить історія, культура і сьогодення Польщі. У 2011 році **Надія Петрина** нагороджена Почесною грамотою Міністерства культури України за вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи України, новаторство та активну професійну діяльність, багаторічну сумлінну працю.

До «Спортивної десятки» увійшли сестри-біатлоністки **Валентина та Віта Семеренко**. Віта, як відомо, – вчорашня випускниця обліково-фінансового факультету академії. Минулий рік був особливо вдалим для нашої спортсменки. Вона стала чемпіонкою Європи, срібною і бронзовою призеркою Чемпіонату світу з біатлону, двічі золотою призеркою з біатлону XXV Всесвітньої зимової універсиади в Туреччині.

СПОРТ

ВЕСНЯНІ ЗДОБУТКИ

Бронза і срібло Віти Семеренко

На Чемпіонаті світу в німецькому місті Рупольдінг вчорашня випускниця академії **Віта Семеренко** в напруженій боротьбі здобула бронзову медаль. У жіночому спринті у Віти нарешті все зійшлося: до дуже пристойної ходи на дистанції вона додала стовідсоткову точність і заслужено другий рік поспіль отримала особисту медаль Чемпіонату світу. Медаль Віти – це цілком її заслуга, а не результат промахів суперниць. Кращими за Віту були тільки німкеня **Магдалена Нойнер** і білоруска **Дар'я Домрачева**.

Цікаво, що в такому ж складі найкращі біатлоністки світу піднялися на п'єдестал пошани і на етапі Кубка світу в російському Ханті-Мансійську. Проте на цих престижних змаганнях на спринтерській гонці нашої Віти вдалося обігнати **Дар'ю Домрачеву** і вибороти срібну медаль.

Чемпіонат України з панкратіону

15-17 березня 2012 року відбувся Чемпіонат України з панкратіону. Студент академії **Олександр Дудченко** (гр. П-02) у ваговій категорії 110 кг в особисто-командному заліку зайняв 1 місце.

III обласні спортивні ігри з гандболу (жінки)

13-15 березня 2012 року збірна команда академії взяла участь в III обласних спортивних іграх з гандболу (жінки). У запеклій боротьбі наші дівчата були найкращими і отримали 1 місце у загальнокомандному заліку. У складі команди виступали: **Наталія Гусак** (гр. ОА-91), **Кристина Ерхова** (гр. П-11), **Вікторія Пасенкова** (гр. ОА-93), **Катерина Пасічник** (гр. ОА-91), **Анна Северин** (гр. П-11), **Наталія Гуринець** (гр. Ф-01), **Юлія Дехтяр** (гр. Ф-01), **Віра Філісюк** (гр. П-93), **Альона Маленко** (гр.МП-11), **Світлана Прасол** (гр. МФ-11).

III обласні спортивні ігри з гандболу (чоловіки)

19-22 березня 2012 року відбулися змагання з гандболу (чоловіки) за програмою III обласних спортивних ігор серед студентів ВНЗ III-IV р.а. Збірна команда академії у складі **Станіслава Алфьорова** (аспірант), **Олега Бойка** (група БС-12), **Станіслава Булави** (група Ф-82), **Ігоря Глядчишина** (група БС-81), **Олександра Кравченка** (група Ф-81), **Артема Олексюха** (група ОА-01), **Романа Романова** (група Ф-03), **Павла Ткача** (група МФ-11), **Олексія Шпільова** (група ОА-01) та **Святослава Шпіцгуза** (група МЕК-11) стала абсолютним переможцем!

Міська спартакіада з баскетболу серед жінок

12-15 березня 2012 року відбулася міська спартакіада з баскетболу серед жінок ВНЗ III-IV р.а. У запеклій боротьбі наші дівчата були найкращими і отримали 1 місце у загальнокомандному заліку. Честь академії захищали:

- Гуринець Наталія (гр. Ф-01);
- Дехтяр Юлія (гр. Ф-01);
- Кузьменко Оксана (гр. ОА-83);
- Присяжнюк Тетяна (гр. ОА-93);
- Руденко Ангеліна (гр. П-92);
- Северин Анна (гр. П-11);
- Семенець Ірина (гр. ОА-12);
- Стугал Світлана (гр. БС-92);
- Філісюк Віра (гр. П-93);
- Швайка Світлана (гр. П-92);
- Юхно Світлана (гр. ОА-83);
- Якименко Світлана (гр. ОА-82).

Академіада з боксу

12-14 березня у Легкоатлетичному манежі УАБС НБУ відбулася академіада з боксу. Хлопці та дівчата з секції боксу, які займаються під керівництвом судді міжнародної категорії **Григорія Левченка**, мали змогу поміряться силою у своїй ваговій категорії. У змаганні взяли участь і вихованці товариства «Спартак», яких також тренує **Григорій Федорович**, та деякі студенти академії, які займаються панкратіоном та іншими видами спорту, але мали бажання вступити у поєдинок із «професіоналами». Сумська міська організація політичної партії «УДАР» **Віталія Кличка** забезпечила переможців змагань подарунками (м'ячами, скакалками та ін.).

ПРОЕКТИ

АВТОГРАФ ВІД ВІТАЛІЯ КЛИЧКА

Студент групи ЕК-92 **Владислав Левченко** – чемпіон області з боксу. І тому йому було особливо приємно побувати в столиці на заході, організованому Фондом братів Кличків, на якому зібралося 50 переможців Другої хвилі молодіжного проекту «Оздорови суспільство» та конкурсу «Кращий студентський актив». Усі вони є авторами найбільш нестандартних і креативних ідей про те, як покращити життя в країні. Збиралися активісти у приміщенні посольства Федеративної Республіки Німеччини.

Віталій Кличко закликав українську молодь сьогодні більш активно проявляти свою громадянську позицію, оскільки від цього багато в чому залежить майбутнє нашої держави.

Додому **Влад Левченко** повернувся з масою позитивних вражень від спілкування з видатним спортсменом і небайдужим громадянином, а також з автографом **Віталія Кличка** на боксерській рукавичці.

ОСОБИСТІТЬ

Альона Закутня: «НАЙКРАЩИЙ СПОСІБ ПЕРЕДБАЧИТИ МАЙБУТНЄ – СТВОРИТИ ЙОГО!»

З таким кредо впевнено крокує життям студентка групи ОА-82, відмінниця, стипендіатка Національного банку України, активна дописувачка до нашої газети і просто красуня – Альона Закутня

Народилася і виросла дівчина в Охтирці, що на Сумщині, в родині військового. Багато часу проводила зі старшим братом, котрий на дев'ять років доросліший, і його друзями, що вплинуло на процес формування сильного характеру і широкого світогляду. Досі Альона відчуває підтримку цих людей. Виховувалася не в суворості, оскільки на прикладі старшого брата батьки зрозуміли, що дитина повинна розвиватися самостійно. Вчилася в Охтирській гімназії, де їй прищепили любов до науки, зокрема іноземних мов. Та особливо учениця захопилася вивченням української мови та літератури, здобула багато перемог на обласних і всеукраїнських літературних конкурсах. До речі, цей літературний хист дівчини продовжує розвивати в академії, готуючи до студентської газети добротні матеріали. З 5 до 11 класу була старостою, відвідувала школу лідерів при міській раді.

Після школи, яку **А. Закутня** закінчила із золотою медаллю, перед дівчиною постало питання: «Куди ж далі?». Батьку порадили саме академію, тому до Сум перспективна абітурієнтка приїхала з оригіналами документів і з конкретною метою – вступити в академію на спеціальність

«Бухгалтерський облік». Копії документів Альона подавала в КНЕУ та інші престижні виші, куди також пройшла, але надала перевагу все-таки нашому навчальному закладу. Громадська діяльність Альони набридла ще в школі, тому в рідній Alma-mater вона повністю зосередилася на навчанні та співпраці з газетою «Академікс». З друзями-одногрупниками студентка вдало поєднує відпочинок і навчання і дуже рада, що зустрілася з такими людьми.

Альона – стипендіат Національного банку України. Новий навчальний рік вона розпочала першою в рейтингу на потоці, що дало змогу відвідати Німеччину в рамках навчального семінару в Хахенбурзі.

– У Німеччині мені сподобалося те, що там немає бар'єрів між студентом і викладачем. Немає закомплексованості у студентів і гордині у викладачів, що дозволяє без перешкод спілкуватися і взаємодіяти в процесі навчання чи просто в їдальні, розмовляти на тему політики або мистецтва, – ділиться враженнями від поїздки Альона.

Дівчина дуже вдячна рідній академії, яка створила всі умови для її розвитку як особистості. Особливо задоволена студентка викладачами. На



четвертому курсі вона зрозуміла, що при потребі завжди може розраховувати на їхню допомогу. А ще, звичайно, в Альони є надійний тил – її батьки. Батько завжди був для неї беззаперечним авторитетом, а мама – найріднішою людиною, котра завжди підтримає та допоможе. Вдома, крім батьків, на нашу студентку завжди чекають улюблений папуга Яша та вівчарка, яку вона просто обожнює.

Є в Альони й не зовсім дівоче захоплення – сильно любить футбол. Уболіває за збірну команду України й болісно переносить її поразки. Сама теж дружить зі спортом – уже два роки відвідує заняття з фітнесу. У людях дівчина цінує відкритість

і чесність, чуйність і справедливість, готовність безкорисливо допомогти.

Мені дуже приємно спілкуватися з такою творчою і розумною людиною. Альона не мислить по шаблону і не вважає, що для того, щоб досягти успіху, треба їхати за кордон. Вона дуже любить Україну як Батьківщину і як державу, полюбляє відпочинок на природі і ночівлю в наметі. Знає, мистецтво бути щасливим полягає у вмінні знаходити радість у простих речах. І вона знаходить. Це, мабуть, і є вершиною розвитку особистості – жити в гармонії з собою, природою, суспільством.

Владислав ЛЕВЧЕНКО,
студент групи ЕК-92

НАРОДНІ ТРАДИЦІЇ

НАШІ КОЗАКИ – НАЙКРАЦІ!

«Козацькому роду нема переводу!» – під таким гаслом 22 лютого у спортивному залі нашої академії відбулося спортивно-культурне свято «Козацькі розваги». Запекла боротьба за звання найкращих козаків сумського студентства велася між командами «Хортиця» Української академії банківської справи НБУ, «Запорожець» Сумського національного аграрного університету та командою «Роменська сотня» Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. Шлях до перемоги пролягав через 10 конкурсів («Влучний стрілець», «Кожен край знає свій звичай», «Побратими», «Козацькі бої», «Де козак, там і слава» тощо), в яких студенти-козаки змогли показати не лише свою силу та витривалість, а й гостроту розуму, спритність, згуртованість та акторську майстерність. Найбільш захоплюючими, на мою думку, були конкурси

«Козацька естафета», де юнаки швидко та вмело в мішках стрибали й навипередки з козаком на плечах бігали, та «Домашнє завдання», виконуючи яке, учасники в гумористичному плані представили козацькі традиції. У перервах між конкурсами глядачам не давали сумувати танцювальний колектив «Весна», вокально-інструментальний ансамбль «Роялс», вокальне тріо «Барви», а також співаки *Олег Москаленко*, *Андрій Лебеденко* та інші талановиті учасники з усіх трьох представлених вишів. Не менш активними були і вболівальники, які своєю підтримкою додавали учасникам ще більшої сили та снаги.

Мене приємно вразила наша команда «Хортиця», капітаном якої був *Дмитро Олексіч*, адже хлопці показали себе бездоганно майже в усіх конкурсах. Зі справжнім командним духом, мужні, дотепні, згуртовані – вони, як ніхто інший, здо-



Фото Віталія Яценка

бували перемогу за перемогою та приносили своїй команді виграшні бали. Тому не дивно, що саме «хортицькі» козаки зі значним відривом і стали переможцями «Козацьких розваг». Взагалі, всі команди старалися й виступили достойно, тому на фінішну пряму вийшли з такими результатами: «Хортиця» – 36,5 бала, «Запорожець» – 27,7 бала і «Роменська сотня» – 26,9 бала. Окрім цього, з кожної команди було вибрано найактивні-

шого, найвправнішого і найзавзятішого учасника – «Суперкозака». З нашої команди ним став *Дмитро Олексіч*, з команди «Запорожець» – *Андрій Божок*, а з «Роменської сотні» – *Віталій Кравцов*. Призом для них став флаер у НК «Диалог».

Цей яскравий захід ще раз усіх переконав, що козацькому роду, справді, нема переводу!

Аліна КУКСА,
студентка групи БС-12

ГАЛЕРЕЯ

Владислав ЛЕВЧЕНКО, студент гр. ЕК-92

ІСТОРІЯ– МИСТЕЦТВО– ІНТРИГА

Галерея мистецтв «Академічна» вже вкотре подарувала сумчанам свято. Цього разу ретельно спланована та гарно оформлена виставка історичних документів і світлин «Банківська Сумщина», яку підготував кандидат економічних наук, доцент, науковий співробітник науково-дослідного центру академії *Сергій Тихенко*, вдало підкреслила і доповнила ще одну, не менш важливу подію – презентацію «Сумського історико-архівного журналу» в академії



15 лютого поцінувачі високого мистецтва й ті, хто просто не байдужий до історії рідного краю, мали нагоду побачити оригінали деяких фінансових документів, які мали юридичну силу на Сумщині та за її межами понад століття тому. Серед них: «Облігація общества московско-киевно-воронежской железной дороги», яка на початку ХХ століття, мабуть, мала дуже велику матеріальну цінність, «Билетъ государственнаго казначейства», який колись випустила держава, швидше за все, для погашення дефіциту бюджету, «Свидетельство на государственную ренту» та багато інших раритетів.

Після вступного слова проректора академії *Аллі Ярової* виставку відкрив ректор, професор *Анатолій Єліфанов*: «Приєм-

но, що тут зібралось таке поважне товариство. Наша галерея представляє різні напрямки мистецтва. Сьогодні ми зможемо доторкнутися до історії рідного краю». *Анатолій Олександрович* наголосив, що історію не можна забувати, необхідно брати з неї найкращий досвід і втілювати його в життя.

Захід відвідали також помічник ректора, депутат обласної ради *Сергій Грицай*, студенти та викладачі академії, викладачі СумДУ, мистецтвознавці із Сумського обласного художнього музею ім. *Н. Онацького*, інтелігенція міста.

«Сумський історико-архівний журнал» презентував його головний редактор – кандидат історичних наук, доцент кафедри історії СумДУ, докторант КНУ ім. *Т. Шевченка* *Валерій Власенко*. Він розпо-

вів про своє видання, яке почало виходити з 2005 року. До роботи над журналом залучаються історики, архівісти, археографи з багатьох міст України, Росії, а також із Болгарії, Білорусі, Чехії. Велику увагу в журналі приділяють історичним документам, листам, спогадам, щоденникам. *Валерій Миколайович* розповів про свої поїздки за кордон і дослідження матеріалів про життя відомих українців-емігрантів.

Якось, працюючи в архіві Югославії, *В. Власенко* натрапив на прізвище художника *Колесникова*. Досліджуючи далі, історик з'ясував, що *Степан Колесников* – родом з України, був досить відомим художником царської Росії, а згодом – визнаним майстром в еміграції в Югославії.

...І ось розв'язується інтрига вечора: нарешті знімається покривало з картини – і присутні можуть помилуватися чудовим твором «Слобода» *Степана Колесникова*. Картину ще в 1986 році привезла з Москви головний зберігач фондів Сумського художнього музею ім. *Н. Онацького* *Надія Юрченко*. У фондах музею зберігається кілька творів цього художника. *Н. Юрченко* наголосила, що відомий художник і мистецтвознавець *Никанор Онацький* навчався в Петербурзькій академії мистецтв у той же час, що й *Степан Колесников*. Отже, цілком можливо, що вони були знайомі. Та й краєвиди, зображені на картині, теж дуже нагадують наші, слобожанські.

ЗНАЙ НАШИХ!

ПЕРЕМОЖНИЙ «МОТОР»

Втретє на базі СумДУ проводився конкурс «Мотор – молодіжний фестиваль аматорського відео», який мав статус Всеукраїнського і в якому взяли участь роботи молодих режисерів і творчих об'єднань з Харкова, Донецька, Дніпропетровська, Львова, Сум. Конкурсанти змагалися в таких номінаціях: «Соціальний ролик», «Комедійний ролик», «Анімація», «Німе кіно», «Авангард». Команда КВН академії «Фреш» взяла участь у двох номінаціях: «Німе кіно» та «Комедійний ролик», виборовши перемогу в останній з роботою «Таксі».

Нагадаємо, що протягом усіх трьох років команда «Фреш» була активним учасником цього конкурсу і здобувала перемогу в номінації «Комедійний ролик» у 2010 році, а наша команда КВН «Жорсткі диски» була переможцем у номінації «Режисура».

КОНКУРСИ

«ВАЛЕНТИНКА» ДЛЯ ГУРТОЖИТКУ

Чудове свято – День святого Валентина – вже давно минуло, але актову залу гуртожитку №1 і досі прикрашають різнокольорові «валентинки», зроблені студентами, які проживають тут. Саме 14 лютого за ініціативи *Юлії Хевпи*, голови ради гуртожитку, відкрилася виставка-конкурс «Подаруй гуртожитку «валентинку», в якій взяли участь майже всі секції гуртожитку. Результати були відомі наступного дня: перемогла права секція 8 поверху, хоча переможця визначити було складно. Величезні червоні серця на стінах, кумедна паперова футболка з написом «Ми любимо гуртожиток», закохана пара котів у місячному сяйві – усе це милувало око кожного, хто заходив до актовї зали. І дуже-дуже хочеться, щоб для всіх нас здійснилося побажання, написане на листівці-переможниці: «Бажаємо вам усього найкращого: якщо щастя, то до сьомого неба; якщо здоров'я, то богатирського; якщо друзів, то справжніх; якщо сліз, то від радості; якщо квітів, то мільйон (не обов'язково пурпурних троянд); якщо кохання, то окриляючого!».

Альона ЗАКУТНЯ,
студентка групи ОА-82

ДОЗВІЛЛЯ

«СВЯТО ВАРЕНИКІВ»

Увечері 8 лютого, коли знову «припікав» мороз, в актовій залі гуртожитку №3 студенти і викладачі зігрівалися, поїдаючи смачні кулінарні шедеври під час «Свята вареників». Добровольці готували цю прекрасну українську страву, а компетентні члени журі куштували та оцінювали смачні приготування за різними параметрами. До складу журі увійшли: кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри державно-правових дисциплін УАБС НБУ *І. Тимошенко*, вихователь гуртожитку № 3 *С. Пустовалова* та представник студентської наглядової ради академії *В. Левченко*.

Цей веселий захід, який організували вихователь гуртожитку *Світлана Іванівна* разом із студентським активом, подарував усім присутнім багато позитивних емоцій та смачне частвування. Цікаві конкурси і сама ідея свята нікого не залишили байдужими. Юристи активно готували вареники та підтримували своїх товаришів. Отже, за результатами конкурсу команди отримали призи за перемогу в номінаціях: «Найсмачніший вареник» – справжню смакоту приготували члени команди «МуКа», до складу якої увійшли магістри групи МП-11 *А. Градун* і *М. Паляниця*. «Найгарніший вареник» – команда «Україночка». Юристи-першокурсники *М. Швед*, *В. Захарченко* і *Н. Лазоренко* довели, що в гуртожитку №3 не лише хлопці вмють гарно готувати... «Найактивніший вареник» – магістри групи МП-11 *О. Муко-рез* і *А. Соловей* з команди «Пузаті вареники» приготували не тільки смачні вареники, а й цікаву, креативну презентацію. «Надзвичайне – поряд» – одноосібно, але від цього не менш смачні вареники, приготував *І. Горелій*.

Вітаємо переможців, бажаємо їй надалі радувати близьких і знайомих своїми смачними стравами, адже кулінарний талант у хлопців і дівчат справді є!

Владислав ЛЕВЧЕНКО,
студент групи ЕК-92